ENG 1204 - ANALISE DE ESTRUTURAS II - 2° Semestre - 2012

Terceira Prova - 05/12/2012 - Duracao: 2:30 hs - Sem Consulta

1? Questao (6,0 pontos)

Para uma viga de ponte, cujo modelo estrutural é apresentado abaixo, calcule os valores minimo e maximo de
momento fletor na segdo S3 devidos a carga permanente e a carga movel, indicadas na figura. Todas as barras
tém a mesma inércia a flexdo EI. Utilize o Processo de Cross para determinar os momentos fletores, com
precisao de 1 kNm para momentos fletores (nenhuma casa decimal) e de duas casas decimais para coeficientes
de distribuicdo de momentos. Considere que o valor minimo da LI Sz esta localizado na extremidade do
balanco da direita da viga.

Carga movel: g = 30 kN/m | O =200 kN

Carga permanente: g = 18 kN/m (carga de multidao)
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2?2 Questao (3,0 pontos)

Abaixo estdo mostradas a linha de influéncia de esforcos cortantes na se¢do A e a linha de influéncia de
momentos fletores na se¢do C de uma ponte. Os valores das ordenadas das linhas de influéncia estdo indicados
a cada 2 metros. Também estd indicada a linha de influéncia de momentos fletores na se¢do Sy. Calcule a
ordenada indicada na LI Ms;.
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3% Questao (1,0 ponto)
Grau vindo do terceiro trabalho (nota do trabalho x 0,1).



FORMULARIO
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1% Questao
Carregamento para Ms; minimo Z
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Carregamento para Ms; maximo
48 N/m 48 N/m |
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Solucdo eliminando os balancos e substituindo as suas cargas por momentos concentrados

Solugédo pelo Processo de Cross para o carregamento que provoca Ms; minimo:
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Solucao pelo Processo de Cross para o carregamento que provoca Ms; maximo:
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Solugao alternativa sem eliminar os balangos

Observa-se que os valores finais do momento fletor na se¢do do apoio central diferem um pouco da solucao

anterior. Isto é devido as aproximagoes feitas nos passos do Processo de Cross.

Solucao pelo Processo de Cross para o carregamento que provoca Ms; minimo:
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Solucao pelo Processo de Cross para o carregamento que provoca Ms; maximo:
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22 Questao

Vax12=—17412
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